

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ

<p>1. Ενέργειες μέσα στην αίθουσα</p>	<ul style="list-style-type: none">• Οι μαθητές μπαίνουν κάτω από τα θρανία τους για όσο χρόνο διαρκεί ο σεισμός.• Ο καθηγητής, που διδάσκει, διατηρώντας την ψυχραιμία του, μπαίνει κάτω από το γραφείο του και στη συνέχεια πηγαίνει και ανοίγει την πόρτα της αίθουσας και παραμένει εκεί.• ΠΡΩΤΑ ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ.• Μόλις τελειώσει ο σεισμός ο διδάσκων καθηγητής:• Δίνει εντολή στα παιδιά της ΠΡΩΤΗΣ πτέρυγας να σηκωθούν και να πάρουν θέση σε ΔΥΑΔΕΣ κ.ο.κ• Δίνει το σύνθημα για την εκκένωση της αίθουσας, μόλις συμπληρωθεί η εκκένωση της προηγούμενης αίθουσας.• Παραμένει στον διάδρομο, μετά την εκκένωση της αίθουσας ευθύνης, σε θέση που να διευκολύνει τον ομαλό ρυθμό εκκένωσης των επόμενων αιθουσών.• Παροτρύνει τους μαθητές να ακολουθήσουν την προσχεδιασμένη πορεία προκειμένου να κατέβουν στο προαύλιο.• Ακολουθεί παίρνοντας μαζί του το βιβλίο ύλης και το αποουσιολόγιο.
<p>2. Ενέργειες εξόδου μαθητών</p>	<ul style="list-style-type: none">• Από την έξοδο Α' εκκενώνονται οι αίθουσες 13,14,15,16, 3, 2, 1, ΑΙΘ. ΕΝΤΑΞΗΣ, με τη σειρά που αναφέρονται.• Ο καθηγητής της αίθουσας 16 ή 15 (αν δε γίνεται μάθημα στην 16) ανεβαίνει στον 1^ο όροφο και ενημερώνει τους καθηγητές των αιθουσών 3, 2 κ.ο.κ• Από την έξοδο Β' (πλησίον κυλικείου) θα εξέλθουν οι μαθητές των αιθουσών 12, Βιβλιοθήκη, 7, 6, 5, 4 και με τη σειρά που αναφέρονται. Ο καθηγητής της αίθουσας της Βιβλιοθήκης ανεβαίνει και ενημερώνει τον καθηγητή της αίθουσας 7.• Από την έξοδο Γ' (πλησίον γυμναστηρίου) θα εξέλθουν οι μαθητές των αιθουσών 10, τμήματος ένταξης, 11, 9 και 8. Ο καθηγητής από την αίθουσα 11 ανεβαίνει και ενημερώνει τον καθηγητή της αίθουσας 9.• Από την έξοδο του Γυμναστηρίου βγαίνουν προς την αυλή οι μαθητές που πιθανόν έχουν γυμναστική εκείνη την ώρα και μετά οι μαθητές από τη βοηθητική αίθουσα που βρίσκεται εντός γυμναστηρίου.• Σημ. Οι υποδιευθυντές φροντίζουν σε περίπτωση που λείπει κάποιος καθηγητής από τις αίθουσες του ισογείου να ειδοποιήσουν τους καθηγητές του 1^{ου} ορόφου για την ομαλή ροή εξόδου.
<p>3. Συγκέντρωση μαθητών στην αυλή</p>	<ul style="list-style-type: none">• Οι μαθητές μετά την έξοδο τους από το διδακτήριο, συγκεντρώνονται στη μέση της αυλής κατά τμήματα και τάξη μακριά από κτήρια και δέντρα. Ο καθηγητής κάθε τμήματος συγκεντρώνει τους μαθητές, παίρνει απουσίες και ενημερώνει τη διεύθυνση για τυχόν απόντες. Ακολουθεί έλεγχος για την ανεύρεση των απόντων μαζί με τον διευθυντή.• Ο/η υπεύθυνος του κυλικείου φροντίζει να είναι ανοιχτή η έξοδος Γ' (δίπλα στο γυμναστήριο) και ο επιστάτης ή η διεύθυνση, αν δεν υπάρχει επιστάτης, κλείνουν τους διακόπτες ρεύματος και νερού.